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L’anno 2020 e questo giorno 16 del mese di settembre alle ore 18,00 presso la 

sede del Consiglio dell’Ordine ovvero in videoconferenza con sistema 

GoToMeeting per coloro che ne hanno fatto richiesta, come autorizzato dalla 

Presidente a sensi del Regolamento Interno di funzionamento del COA, ai sensi 

dell'art.73 del D.L. 17-3-2020 n.18 e viste le linee guida del CNF, e con la 

premessa che ogni partecipante si impegna ad adottare durante lo svolgimento 

della seduta comportamenti che assicurino la massima riservatezza delle 

comunicazioni e dello svolgimento della seduta, fatta salva la possibilità che 

eventuali persone interessate ad assistere ne facciano apposita richiesta al 

Presidente, sono presenti: 

PRESIDENTE                                                                       Avv. Celestina Tinelli  

VICEPRESIDENTE                                                            Avv. Rosanna Beifiori 

SEGRETARIO                                                                           Avv. Franca Porta  

TESORIERE                                              Avv. Massimo Romolotti (da remoto)                     

Consiglieri Avv.ti: FORNACIARI MARCELLO, GRAMOLI PAOLO 

NELLO, MARCHESINI MATTEO, MAZZA FRANCO, PREITE 

FRANCESCA (da remoto), ROVACCHI MARTA (da remoto), SILINGARDI 

DANIELE, SIMONAZZI MAURA (da remoto), MARIALAURA 

TERENZIANI (da remoto). 

Assenti giustificati: Francesca Corsi, Giulio Sica. 

Il Consigliere Segretario Avv. Franca Porta, ai sensi del Regolamento di 

Organizzazione dei lavori del Consiglio dell'Ordine adottato da questo Consiglio il 

4 marzo 2015, designa quale segretario per la redazione del verbale il consigliere 

componente Ufficio di Segreteria Avv. Daniele Silingardi 
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1) APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

2) VALUTAZIONI IN MERITO A COMUNICAZIONE ISCRITTO PER 

LA RICHIESTA DI DIMISSIONI DEL PROCURATORE DELLA 

REPUBBLICA DI REGGIO EMILIA AVANZATA DA MARCO EBOLI ED 

ESAME ARTICOLI DI RECENTE PUBBLICAZIONE SUL TEMA ( REL. 

AVV. TINELLI). 

3) VARIE ED EVENTUALI 

*********************** 

1) APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

Preliminarmente viene data lettura del verbale della seduta precedente che viene 

approvato all’unanimità. 

2) VALUTAZIONI IN MERITO A COMUNICAZIONE ISCRITTO PER 

LA RICHIESTA DI DIMISSIONI DEL PROCURATORE DELLA 

REPUBBLICA DI REGGIO EMILIA AVANZATA DA MARCO EBOLI ED 

ESAME ARTICOLI DI RECENTE PUBBLICAZIONE SUL TEMA (REL. 

AVV. TINELLI). 

La Presidente dà lettura della comunicazione che il collega Avv. Luca Tadolini ha 

rivolto al Consiglio dell’Ordine, con la richiesta di prendere posizione sulla 

vicenda del Procuratore della Repubblica Dott. Mescolini. 

Dopo le opportune premesse sul contenuto anche degli articoli apparsi 

prevalentemente sulla stampa locale, la Presidente apre la discussione ed invita i 

Consiglieri ad intervenire. 

Prendono dunque la parola a turno tutti i Consiglieri che esprimono la propria 

opinione in merito. 

Alle ore 19.00 si collega da remoto il Consigliere Avv. Marialaura Terenziani, al 
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termine di convegno in cui era relatrice. 

Alle ore 19.00 cessano il collegamento da remoto il Consigliere Avv. Marta 

Rovacchi e poco dopo il Consigliere Avv. Francesca Preite; alle ore 19.30 si 

allontana il Vice Presidente Avv. Rosanna Beifiori.    

Il Consiglio, dopo ampia discussione, all’unanimità, 

DELIBERA  

di ritenere la richiesta dell’Avv. Luca Tadolini estranea alle competenze 

dell’Ordine degli Avvocati. In ogni caso, rispetto all’oggetto della richiesta, il 

Consiglio osserva che si tratta di circostanze aventi anche natura politica, allo 

stato riportate dalla stampa e già all’attenzione degli organi competenti, che non 

compromettono l’indipendenza dell’Avvocatura. 

Dispone che la Segreteria provveda ad inviare all’Avv. Luca Tadolini il riscontro 

nei termini di cui alla delibera assunta e di anticipare la pubblicazione del verbale 

sul sito dell’Ordine anche con precedenza rispetto ad altri verbali che fossero in 

attesa di ordinaria pubblicazione.  

3) VARIE ED EVENTUALI 

Nulla da esaminare. 

************ 

Il Consiglio si riconvoca in via ordinaria per il giorno 21 settembre 2020 ad ore 

15.00. 

La seduta viene chiusa alle ore 20.00 

IL PRESIDENTE                                                                    IL SEGRETARIO  

Avv. Celestina Tinelli                                                       Avv. Franca Porta 


